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Nu kan kunstnere fra hele Nordjylland søge optagelse på kunstnerværkstedet

Fra årsskiftet bliver Aalborg Kunstnerværksted til Nordjyllands Kunstnerværksted. 
Nordjyllands Kunstnerværksted bliver en afdeling af KunstVærket, der er under etablering på Nordkraft i Aalborg. KunstVærket er regionens nye kraftcenter for billedkunst – en satsning, der samler store dele af indsatsen i forhold til billedkunst. Det kommer til at indeholde Kunsthal Nord og den billedkunstneriske grunduddannelse BGK-Nord på Nordkraft samt Nordjyllands Kunstnerværksteder på Skydebanevej i Aalborg.

En brugerundersøgelse fra februar 2008 viste, at der var et svingende ambitionsniveau og aktivitetsniveau på Aalborg Kunstnerværksted. Skole- og Kulturudvalget har derfor besluttet at indføre en løbende vurdering af værkstedets resultater og at udvide målgruppen for værkstederne til kunstnere fra hele Nordjylland.

Om dette siger skole- og kulturrådmand Henrik Thomsen:

- Arbejdsgrundlaget for Nordjyllands Kunstnerværksted har været til høring blandt de nuværende brugere, og det har været en positiv og konstruktiv dialog. Ud fra det går vi nu i gang med at integrere Kunstnerværkstederne i den nye institution KunstVærket, og vi benytter lejligheden til at give værkstederne et regionalt sigte og en ny start. Målet er at skabe mere sammenhæng og dynamik.
Nu kan nordjyske kunstnere søge optagelse på Nordjyllands Kunstnerværksted
Nu er der mulighed for at søge optagelse på Nordjyllands Kunstnerværksted for arbejdende kunstnere bosiddende i region Nordjylland. 

De nuværende brugere af Aalborg Kunstnerværksted er opsagt, men får mulighed for at søge ind på Nordjyllands Kunstnerværksted, hvor eksterne censorer skal vurdere ansøgerne ud fra kunstnerisk niveau og engagement.

Kunstnerværkstedet henvender sig til regionens aktive kunstnere med et tilbud om at benytte fælles værkstedsfaciliteter. Der er plads til 30, og formålet er at understøtte den billedkunstneriske produktion og medvirke til at skabe et miljø for gensidig inspiration mellem billedkunstnere.

Nordjyllands Kunstnerværksted er for aktive, udøvende billedkunstnere, der har stærke ambitioner om en kunstnerisk karriere, og som aktivt ønsker at bruge værkstedets faciliteter til at komme videre i den kunstneriske udvikling. 
Det forventes, at der arbejdes selvstændigt og målrettet med et selvudviklende forløb hen mod en kunstnerisk karriere. Der er ikke undervisning i værkstedet, men der er lejlighedsvis seminarer og workshops over emner og teknikker, der har fælles interesse.

Værkstedet er indrettet, så det er muligt at arbejde med billedkunst som fx skulptur, maleri, mixed media, eksperimenterende form og installation. Der er skulpturværksted, overdækket huggegård, et traditionelt grafisk værksted og mulighed for it-billedbehandling og internetforbindelse.

Kunstnere, som optages, får tildelt en plads i værkstedet og en nøgle, så det er muligt at arbejde når som helst for p.t. 300 kr. pr. måned. Brugerbetalingen opkræves kvartalsvis forud. Mod forevisning af gyldigt studiekort gives 50 % rabat på brugerbetalingen.

Interesserede skal sende en skriftlig ansøgning (højst 3 sider), der indeholder:

-
Motivering af ønsket om en værkstedsplads

-
Oplysninger om ansøgerens kunstneriske baggrund, herunder CV

-
Fotos eller andet billedmateriale (højst A4 format) med eksempler på den aktuelle kunstneriske produktion

Hvis billedmaterialet ønskes retur, vedlægges en frankeret og adresseret svarkuvert.
For hver enkelt ansøger vil der være en faglig bedømmelse før optagelse.

Ansøgningen, der skal være fremme senest 31. oktober 2008 kl. 12, sendes til Nordjyllands Kunstnerværksteder, Skydebanevej 9, 9000 Aalborg.
Flere oplysninger kan fås ved undertegnede eller via:
Nordjyllands Kunstnerværksted

Skydebanevej 9

9000 Aalborg

Tlf. 9811 7311

Mail: kulturvaerkstederne.aalborg@mail.dk

Se også: www.kunstvaerket.dk
Med venlig hilsen

Bruno Kjær




Bramwell Flyckt

Leder af KunstVærket
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